## **QUESTION NO 11**

By Councillor Jim Campbell for answer by the Lord Provost at a meeting of the Council on 15 March 2018

Question	(1)	If Edinburgh 2050 is to encourage the widest conversation amongst all strata of our City, building on the experience of other Cities and our own earlier Radical Enlightenment, can the Lord Provost indicate the progress in raising the £350,000 that is estimated to be needed, in cash or kind, to launch this conversation?
Answer	(1)	

- Question(2)What tangible offers of support did he and the Chief<br/>Executive receive following the January dinners involving<br/>key leaders of the Edinburgh business community?
- Answer (2)